

PROSLAVA ZAŠTITNIKA VARAŽDINSKE BISKUPIJE – SVETOG MARKA KRIŽEVČANINA

U prigodi proslave nebeskog zaštitnika Varaždinske biskupije, u subotu 7. rujna na blagdan svetog Marka Križevčanina misno slavlje s početkom u 18 sati u katedrali Uznesenja BDM u Varaždinu predvodit će mons. Josip Mrzljak, apostolski administrator varaždinske biskupije u zajedništvu sa svećenicima mjesne Crkve.

ŠTO SLAVIMO NA BLAGDAN MALE GOSPE?

Po kalendaru blagdan Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi "mala Marija", spomendan Marijina rođenja, za razliku od "Velike Gospe", blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza. Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetog Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu. Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov "rođendan za nebo", to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje – Mala Gospa 8. rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe. Davna latinska izreka to ovako sažima: *Joannes fuit lucifer, Marija aurora, Christi nativitas ortus solis.* – *Ivan je bio zvijezda, Marija jutarnja zora, Kristovo rođenje sunčev izlazak.*



Ha ha ha

Tumačio vjeroučitelj kako pijetao uvijek zapjeva nakon što netko slaže, kao što je zapjevao i nakon što je Petar zanijekao Isusa. Tada upita Ivica vjeroučitelja: - Zašto pijetlovi najviše pjevaju u noći, pred zoru, dok svi spavaju, onda nema tko lagati? - U to se vrijeme tiskaju novine, kaže vjeroučitelj.



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 2. do 8. rujna 2019.

Godište XVI.

Broj 44(794)

Dragi župljani,

nedjeljno Evanđelje nas može ne samo iznenaditi, nego upravo šokirati. Zar Isus propovijeda mržnju, pa da moramo mrziti čak i rođenog oca i majku? Zar se po mržnji postaje Isusovim učenikom? Odgaja li nas On to za ljubav, o kojoj inače uvijek govori, ili za mržnju? Kako se Isusu mogao dogoditi takav „lapsus“? Isus ne traži mržnju nego neposredno i potpuno odvajanje. Nije, dakle, riječ ni o kakvoj mržnji prema svojim najbližima, nego o tome da nam ni oni ne smiju stajati na putu vjernosti Bogu, jer Bogu pripada prvo mjesto. Isus ni slučajno ne želi dokinuti zapovijed ljubavi prema bližnjemu, pogotovo ne prema roditeljima, djeci, bračnom drugu. Nije li i sam rekao da nije došao dokinuti Zakon i proroke nego ih dopuniti. (Usp. Mt, 5,17). Sve to ostaje na snazi. Ali na prvom mjestu mora biti Bog. Tko želi k Bogu Isusovim putem, mora računati da je to naporan i strm put. Riječ je o ozbiljnom zahtjevu koji Isus izriče: onomu tko želi biti njegov učenik ne smije biti ništa na svijetu važnije od toga, pa bili to i vlastiti roditelji ili najbliži srodnici. Isus svojim riječima želi mnoštvu koje ga je slijedilo dati do znanja da ne vrijedi započinjati ako nisu u stanju ići do kraja. Isus i od nas traži definitivnu odluku. Ona nije laka, ali je nužna, jer biti kršćanin ne znači samo svečano slaviti Božić, nego znati ostati Isusu vjeran i kada dođe naš Veliki petak; slijediti ga oduševljeno ne samo na dan Prve Pričesti, nego i kad dođe teška zbilja života; držati se Isusovih moralnih načela u svijetu koji ta načela ne prihvaća; imati hrabrosti plivati protiv struje kad su u pitanju Božji zakon i kršćanska moralna načela, ne pokolebati se ni kad nas sa svih strana napadaju, pa i kad treba zbog svog uvjerenja i trpjeti. Koliki su pokazali da hoće i mogu biti Isusovi do kraja, pa i do vlastita mučeništva. Tko je to u stanju, taj je pravi Isusov učenik. Isusu polovični nisu dobri svjedoci. Kakvi smo mi svjedoci?



Raspored misa s nakanama

Vrijeme, crkva		Nakane
po	2.9. 19.00 DP	+ Borak Vladimir i Golubić Nevenka
ut	3.9. 19.00 DP	I + Marija i Dragutin Bodalec
		II Zahvala za primljene milosti
		III + Anđela, Ivan, Katica i Andrija Cmrečki
		IV Na čast Srca Isusova i Marijina
		V + Krklec Marija
sr	4.9. 19.00 DP	+ Ljubica i Ivana Jerbić, Jerbić Roko, Ivka, Roko i + iz obitelji Korade: Ivan, Katarina, Vladimir
če	5.9. 19.00 DP	+ Stjepan Kukret
pe	6.9. 19.00 DP	+ Ivan, Franca, Ivan Grahek, Petar, Marija, Agata, Stjepan Hren, svećenik Pavao Kovačić
su	7.9. 19.00 DP	+ iz obitelji Bahun, Radošić, Božićek
ne	8.00 DP	+ Marijan Mihalinec
	10.00 DP	ŽUPNA SVETA MISA
	19.00 DP	+ Lončar Ivan, Jela, Josip i + iz obitelji Lončar

SAKRAMENT KRŠTENJA



Sakrament krštenja u našoj župi 7. rujna 2019. u 16 sati primit će VANJA BALOG. Novokrštenicu i njezine roditelje preporučamo u vaše molitve da ihdobri Bog prati na putu!

NAŠI POKOJNICI:

Ovaj tjedan smo ispratili na vječni počinak:

+ **IVANA KERETIĆA**, rođenog 1948., O. Župančića 1, Varaždin

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Iz evanđelja za 23. nedjelju kroz godinu: *Tko od vas, nakan graditi kuću, neće prije sjesti i proračunati imali čime dovršiti...*

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 2.9.	Prosper, Just, Ingrid	<i>Posla me blagovjesnikom biti siromasima.</i> 1 Sol 4,13-18; Lk 4,16-30
ut 3.9.	Grgur, Grga, Gordana	<i>Znam tko si, svetacBožji.</i> 1 Sol 5, 1-6.9-11; LK 4,31-37
sr 4.9.	Marin, Bonifacije, Mojsije	<i>I drugim gradovima treba da nevjeshujem evanđelje jer za to sam poslan.</i> Kol 1,1-8; Lk 4,38-44
če 5.9.	Urban Teodor, Božidar	<i>Oni ostaviše sve i pođoše za njim.</i> Kol 1,9-14; LK 5,1-11
pe 6.9.	Zaharija prorok	<i>Kad im se ugrabi zaručnik, tada će postiti.</i> Kol 1,15-20; Lk 5,33-39
su 7.9.	Marko, Regina, Draga	<i>Zašto činite što subotom nije dopušteno?</i> Kol 1, 21-23; Lk 6,1-5
ne 8.9.	23. NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Tko će se domisliti što hoće Gospodin?</i> <i>Gospodine, ti nam bijaše okrilje od koljena do koljena.</i> <i>Primiga, ne kao robo, nego kao ljubljenoga brata.</i> <i>Tko se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.</i> Mudr 9.13-18b; Ps 90,3-6.12-14.17; Flm 9b-10,12-17; Lk 14,25-33